



ЛЯНТОРСКАЯ

НОВОСТИ • ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ТЕЛЕПРОГРАММА

Газета

Издается с 11 января 2007 года

Номо sapiens - человек разумный. А гуманный ли?

с. 4

Пропавший автобус

с. 2

Когда оружие милиционера – удочка

За самого крупного окуня, длиной 26 см. – рыбацкий алюминиевый чайник. Такой трофей (помимо приятных воспоминаний) получил Марат Уразбаев – лянторский инспектор ГИБДД на соревнованиях по спортивной ловле на зимнюю удочку.

14 марта сотрудники Управления внутренних дел по Сургутскому району организовали необычный корпоративный отдых – коллективную рыбалку на льду озера «Песчаное», что в 40-ка километрах от Лянтора. На приглашение откликнулись 30 милиционеров из различных подразделений УВД. Из Лянтора – трое.

Самых удачливых рыбацких наградили призами. Ледобур отдал за первую пойманную рыбу, ящик для снастей – за самый маленький экземпляр, а за самый большой, повторимся, - чайник.

*Анастасия Волкова
Фото предоставлены пресс- службой
УВД по Сургутскому району*



УЗНАЙ ЗАФИКСИРОВАННОЕ НАРУШЕНИЕ ПДД. Образец СМС сообщения: *ГИБДД 80AAA123456*. Подробности можно также узнать на W TSV-CENTR.COM или по телефону (3467) 307730.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЛЯНТОРСКАЯ газета

Уважаемые читатели, рекламодатели и жители города Лянтора!

Разместить объявления, поздравления, рекламные модули, статьи, частную информацию вы можете в нашей газете.

Приходите по адресу: ул. Салавата Юлаева, 13, звоните по телефонам: **21-888, 21-702**

Ломбард  РЕКЛАМА

ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА ОТ ОЦЕНКА ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДРАГОЦЕННЫХ МЕТАЛЛОВ

0,2% до 860

В Д Е Н Ъ РУБ. ЗА ГРАММ

г. Лянтор, 3 микрорайон, стр.73/1, тел: 8(34638) 25-090

Все существенные сведения по ломбардам можно узнать в магазинах «Ювелирной сети 585» или по телефону 8-800-555-1-585

ДОСТАЛИ!



● Ответ на этот вопрос мы **ДОСТАЛИ** у начальника службы дорожного хозяйства, транспорта и электрогазоснабжения жилищно-коммунального управления администрации города Лянтор, Андрея Звонцова.

В РУБРИКЕ «ДОСТАЛИ!» НА АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ГОРОЖАН ОТВЕЧАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ ГОРОДА, РАЙОНА, ОКРУГА

Пропавший автобус

? Скажите, в связи с чем изменилось расписание движения городских автобусов? И куда пропал второй маршрут?

А.Газя
житель города Лянтор

Действительно, изменения в расписании есть. Городской автобус №1 ходит по тому же маршруту, в то же время, что и раньше, но начинается движение с 7:30, а последний рейс в 19:30. Отменили второй городской маршрут, так как сократился пассажиропоток и субсидирование по городским маршрутам.

Наполняемость автобусов наблюдается в первые два – три рейса и к концу рабочего дня, часов в пять, шесть. А остальные рейсы пере-

возят по два - три человека. Поэтому и было принято комиссионное решение об отмене городского маршрута №2.

Почему такой небольшой пассажиропоток? Скорее всего, из-за увеличения количества такси в городе. Вот простой пример: студентам чтобы добраться до техникума необходимо дойти до остановки, дождаться автобуса, заплатить 13 рублей и потом ещё от остановки дойти до учебного заведения. Им проще встретиться, допустим, вчетвером возле подъезда, скинуться по десять рублей и на такси доехать до техникума.

Хотелось бы ещё отметить, что по тем же причинам (малая наполняемость пассажирами и сокращение финансирования) отменены рейсы городского маршрута №1 по воскресеньям и на три летних месяца текущего года.

Ответ достав Евгений Катаев

Блиц-БАЦ!

В РУБРИКЕ «БЛИЦ-БАЦ!» ЖИТЕЛИ ГОРОДА ОТВЕЧАЮТ НА ВОПРОСЫ РАЗНОГО ХАРАКТЕРА

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ПОЧЕМУ ДОМАШНИЕ ЖИВОТНЫЕ ЧАСТО ОКАЗЫВАЮТСЯ НА УЛИЦЕ?



- На своём опыте знаю, что маленькие миленькие пушистые существа быстро надоедают детям. У них это похоже на непостоянное увлечение. Здесь главное родителям не поддаваться: подходить очень обдуманно и ответственно. Это ж как ребёнка завести. **Гузелия Хасановна**



- Ни в коем случае нельзя относиться к живым существам как к игрушкам. Тогда они и на улице не окажутся. Мне хотелось бы завести животное, но понимаю, что из-за графика работы, я не смогу вовремя за ним ухаживать. Вот если бы все это понимали, было бы здорово. **Назани Муслимовна**



- Не знаю, как можно быть такими безжалостными - выкинуть живых созданий на холод и голод... Я свою кошечку и собачку никогда на улице не отправлю. Я очень их люблю, они как люди. **Мунира Рахматжановна**

- Когда дети просят, родители позволяют завести домашнее животное. А когда детям оно надоело, родители также и выбросить позволяют. Нельзя так! Нужно осознавать всю суть страшного поступка. **Петр Павлович**



- Такое происходит от безответственности человека. Мне очень горько, когда я вижу в подъездах или на улице собак, кошек... Всегда подкармливаю бедняг. **Шушик Шагеновна**



- Если я заведу себе «животинку», она мне быстро надоеет. Я их и не люблю, и убирать за ними не хочу. **Аскер Абдулкеримович**



Опрос провели Яна Богдан, Виктория Гордеева

Разместить объявления в «ЛЯНТОРСКОЙ газете»
БЕСПЛАТНО! 6-18-19

БЛАГОДАРНОСТЬ СПОНСОРАМ

На прошедшем 17 марта аппаратном совещании в администрации Лянтора вручили благодарственные письма спонсорам торжественной церемонии закрытия районного конкурса «Учитель года-2010».

Это лянторские бизнесмены, а также организации и учреждения городского поселения, оказавшие посильную помощь в организации и проведении яркого мероприятия:

Доценко А. В., заместитель генерального директора ООО «Косметик-Трейд»; Захарова Л. В., заведующая дополнительным офисом Сургутского отделения Сбербанка России №5940; Юсупов Р. А., ООО «Березка»; Фаттаев А. С. оглы Фарис, директор ООО «Антютена»; Соболева О. А., директор ООО «Феникс-Л»; Рагимов Э. А. оглы, заместитель директора ООО «Золотая корона»; Мкртчян М. А.; Метелева В. В., директор ООО «Оптима»; Мкртчян М. В., директор ООО «Строймонтажналадка»; Ломоносов А. В., директор ООО «Югратанссиб»; Логинова С. Е., И.П. магазин «Урал»; Литовщук А. Д., директор ООО «Кавир - ЛТД»; Исрафилов Т. Г., ген. директор ООО «Лянторское АТП»; Алексеева Н. В., директор ООО «Аквасеть»; Гилаев А. М., директор ООО «Эльдорадо»; Стороженко О. П., гл. режиссер МУК Городской Дом Молодежи «Строитель»; Кузьмина Ж. С., директор МУК Городской Дом Молодежи «Строитель»; Пасечник В. С., директор МУК ЛДК «Нефтяник»; Терехина О. М., директор МУК Дворец культуры «Юбилейный»; Мельникова Т. С., директор ДШИ №1; Бакулина Л. П., директор ДШИ №2; Асанова В. И., гл. специалист отдела по культуре администрации г. п. Лянтор.

БРАКОНЬЕРСТВО ПОД ЗАПРЕТ...

С 28 февраля в Сургутском районе проходит оперативно-профилактическое мероприятие «Браконьер». Для проведения мероприятия создано и действуют 13 оперативных групп, в которых задействовано 630 сотрудников и специалисты территориального управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира.

5856 единиц автотранспорта рассмотрено за время проведения операции.

59 административных протоколов оформлено сотрудниками УВД по Сургутскому району. Это нарушение правил охоты – 6 протоколов, нарушение пра-

вил ношения оружия – 27, нарушение сроков регистрации оружия – 24, нарушение правил перевозки оружия и патронов – 2.

В ходе проведения мероприятия было изъято 120 штук спортивно-охотничьих патронов. В феврале 2010 года в отношении гражданина 1967 года рождения возбуждено уголовное дело по факту незаконного ношения оружия.

Изъяты продукты незаконной охоты – 1 шкура медведя и 2 килограмма дичи. Выявлен факт незаконной добычи медведя на территории государственного заповедника «Юганский». Возбуждено уголовное дело. Также участниками уполномоченными милиции п. Белый Яр установлено, что в октябре 2009 года на территории государственного заповедника «Юганский» гражданин 1959 года рождения незаконно осуществил добычу лося. Возбуждено уголовное дело. Наложено штрафов на сумму 16 300 рублей.

Оперативно-профилактические мероприятия сотрудниками УВД по Сургутскому району, при участии государственных органов в рамках операции «Браконьер» будут продолжены до 1 мая.

Информация предоставлена отделом по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнению административного законодательства УВД по Сургутскому району

КАМАЗ С ПРИЦЕПОМ «ВСТРЕТИЛСЯ» С БМВ

Итог «незапланированной встречи»: 1 пассажир получил телесные повреждения, госпитализирован в ЛГБ, пассажирка после оказания мед. помощи отпущена домой.

Данное ДТП произошло 11.03.2010г. около 13 часов 10 минут по ул. Дорожников (промзона г. Лянтора). Подробности сообщают лянторские инспекторы: водитель 1980г.р., управляя транспортным средством КАМАЗ 43101 с прицепом, при развороте налево, не убедился в безопасности совершаемого маневра. Как следствие, создал помеху другим участникам дорожного движения и допустил столкновение с автомобилем БМВ, под управлением водителя 1985 г.р.

В Сургутском районе за 2 месяца 2010 г. зарегистрировано всего 36 ДТП. Уже погибло 10, а ранено 53 человека. В г. Лянтор и п. Нижнесортымский в учетный период произошло 8 учетных ДТП, в которых 1 человек погиб и 12 получили телесные повреждения.

КУБОК МИРА МАСТЕРА – 2010: ТРИ НАГРАДЫ! ЛЯНТОРЦЫ НЕСКАЗАННО РАДЫ!

Лянторская лыжница Светлана Черепанова весомо пополнила свою копилку наград. С 18 по 27 февраля в Швеции в городе Фалун состоялся Кубок мира мастеров - 2010.



Среди трех десятков соперников наша землячка в гонке на 15 километров свободным стилем пришла к финишу второй. «Золотое» первое место завоевала также россиянка Ирина Самитт из Красноярска.

10-ти километровая дистанция так же принесла Светлане второй результат, на этот раз чуть лучше была лыжница из Норвегии.

И все же, победа пришла! В эстафетной гонке в составе сборной команды России, где Черепанова стартовала на третьем этапе.

Свой результат Светлана оценивает как «отличный», поскольку из-за суровой зимы тренироваться пришлось меньше обычного.

КУЛАК - РЕГУЛИРОВЩИК

Ни для кого не секрет, что самым «автомобильным местом» в Лянторе является площадка между почтой и аптекой по ул. Салавата Юлаева.

В этом проулке зачастую и человеку пройти тяжело. Поток машин создаёт пробки не хуже, чем в городах – миллионниках: одни автолюбители здесь ожидают заявок от клиентов такси, другие – припарковываются, а третьи – просто отъезжают от дома.

В один из вечеров, на «Лянторском - Рублёво - Испенском шоссе» выстроился целый «батальон» - примерно 15 транспортных средств. «И как тут разъехаться?» – подумал бы пешеход. Но «шумахеры» вмиг нашли выход. Проблема разрешилась кулаками.

«Люди, будьте гуманны! Это ваш первый долг. К чему вся ваша мудрость без милосердия?»

Ж.-Ж. Руссо



Фото из семейного альбома: на берегу реки Пим рядом со старшей сестрой стою, широко улыбаясь, я двадцатипятилетней давности. Третья на снимке – наша любимца Лайма (не припомню уже, кто ей дал столь экзотическое имя). Лохматая дворняга была первой собакой, которая жила в нашей семье. Откуда взялась? Не сомневаюсь, упростили маму: «Смотри, какой симпатичный щенок... Ему где жить... Мы будем с ним гулять... И кормить... Ну, пожалуйста!». Обычная история. Под натиском детских уговоров родители сдались, не остановило даже то, что в семье совсем недавно родилась еще одна, третья, девочка, что жили в «двушке» на втором этаже, а не как бабушки и дедушки на «большой земле» в частных домах. Пусть живет у нас, решила мама. И, наверное, правильно сделала, поскольку многие яркие детские воспоминания, лично у меня, связаны с Лаймой. Так, переезд в другое жилье ознаменовался тем, что наша четвероногая подруга оценилась: маленькие пушистые «комки» в новую квартиру мы несли на руках. Так и шли: мама впереди с чемоданом, мы за ней гуськом с живым грузом в руках. А вот еще один случай, позже: лето выдалось жаркое, решили Лайму постричь, а она бедолага, уже без своей роскошной шевелюры забила в подвал дома. Стыдится, решила я тогда. А когда пошла в первый класс, Лаймы не стало: ее сбила машина. Для нас, детей, это была трагедия. Переживали сильно, собака, как я сейчас понимаю, была членом нашей семьи, с ней было связано столько событий. К чему все эти откровения? Хочу, исходя из личного примера, заявить: домашнее животное делает жизнь ребенка более яркой, насыщенной. А ещё, дарит возможность узнавать, понимать мир в сопереживании другому живому существу, что очень полезно, ведь, как известно, все дети эгоцентричны. А вот другая история, из современной жизни. Под Новый год в телерадиокомпании «ЛянторИнформ» раздаётся телефонный звонок: в районе свинофермы за городом в сугроб выбросили щенков. Сигнал «SOS!» поступил от неравнодушного жителя Лянтора, который просил вмешаться: спасти погибающие на лютом морозе души и рассказать в эфире о

homo sapiens - человек разумный. А гуманный ли?

варварском поступке владельца этих несчастных. Что и было сделано. Первое – не без помощи местного айболита Алявдина Салимгереева, именно к нему в ветеринарную клинику привезли обмороженных щенят и их мать. Трех спасти не удалось. Еще двоих, более удачливых, вместе с родителем забрал на дачу неизвестный, последнего «сосватали» новым хозяевам телевизионщики.

«Такие случаи постоянно бывают. Я статистику не веду конечно, но за зиму не меньше 10-ти», - рассказал ветеринар. И поделился своими наблюдениями: «Но, все - же чаще нежеланных четвероногих приводят на эвтаназию – усыпление через укол. Два три раза в неделю обращаются... Чаще собаководы. Это более гуманный способ избавиться от приплода, чем выбрасывать на мороз. А иногда подбрасывают в подвал, в подъезд... Как правило, люди знают сердобольных соседей. Им под дверь и определяют мяукающую и гавкающую братию». Доктор Алявдин, вопреки моим ожиданиям, не стал винить лянторцев за черствость и безответственность. Его позиция такова: «Каждый случай - индивидуальный. Возможно, в семье появился маленький ребенок и у крохи аллергия на шерсть. Если встает выбор: здоровье человека или животное в доме, нетрудно догадаться в чью пользу будет решение. Другой вариант, когда резко увеличивается количество животных: кошка окатилась, к примеру. Одно дело ухаживать за единственным существом, другое – кормить, поить, менять туалет сразу несколькими кошачьим. Опять же большинство северян живут в квартирах, а не в частных домах, а значит, экономят жизненное пространство. Именно поэтому, лянторцы чаще выбирают сожительство с кошками: им не требуется отдельной территории, в отличие от собак. И они более самостоятельные».

У моего собеседника, кстати, в семье тоже живет кошка. И опять доктор удивил. Я думала, как любитель и знаток животного мира, ветеринар выберет редкую породу. Ошиблась! Его Маруся - самая обычная кошка. Приведу его комментарий: «Если подходить с медицинской точки зрения, породистость, сама по себе, – уродство. Любая дворняжка красивее по экстерьеру. Мне так кажется. Породистые собаки и кошки - они искусственно выведе-

ны путем скрещивания близкородственных особей. Например, мамы с сыном. Такие союзы природой не одобряются, у них слабое потомство, обреченное на вымирание. Подобным близкородственным кровосмешением добиваются чистоты признаков породы животного, но в природе это и считается уродством!».

Но это лишь одна точка зрения. Есть и другие. Северная тайга – благодатный край для охоты, а потому у нас в городе немало владельцев спаниелей и лаек. Эти породы собак в охоте первые помощники. Это, наверняка, подтвердит муж Ольги Коваловой, моей давней знакомой. Сегодня у них в доме одна лайка, а года четыре назад под одной крышей жили шестером: люди мирно сосуществовали с тремя псами. На мой вопрос: тяжело ли иметь такое количество животных в доме, Ольга ответила: в быту – нет, главное не лениться выгуливать, лишний раз полы от шерсти тряпкой протереть..., а вот, когда болеть четвероногие друзья начинают – очень несладко приходится. Была у Ольги любимца – лайка. Взяли с собой в отпуск в Башкортостан, а там – беда: животное укусил клещ. «Оттуда ехали, уже видела, что захворала. По прибытию от-



правились к ветеринару. Лечили, в Сургут ездили, лекарства покупали. Месяца вытаскивала, и кормила, и поила молоком, и в рот лекарства заталкивала. По пять уколов в день ставила. Вытащила... А года через полтора печень у нее отказала», - с горечью вспоминает Ольга.

Привязанность к животному – вполне нормальное чувство. Как и осознание ответственного отношения к братьям нашим меньшим. Впереди сезон отпусков, мно-

гие захотят привезти с «большой земли» красивую живую игрушку. Не спорю, они такие милые и забавные, эти котята и щенки. Но подмечено, уже к осени половина из них пополнит армию бездомных. Такова статистика. Стоит ли поддаваться сиюминутному порыву приютить «очаровашку», чтобы вскоре, реально оценив свои возможности, искать пути избавления от нее? Любовь ко всему живому, по-моему, неразрывно связана с цивилизованным поведением в окружающей среде.

Сегодня в нашей стране действуют нормы Гражданского Кодекса. Статья 245. «Жестокое обращение с животными» гласит: «Жестокое обращение с жи-

вотными, повлекшее их гибель или увечье, если это деяние совершено из хулиганских побуждений, или из корыстных побуждений, или с применением садистских методов, или в присутствии малолетних, - наказывается штрафом в размере до восьми тысяч рублей...либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев». (в ред. Федерального закона от 18.12.2003 №162 ФЗ)

Задаюсь вопросами: имеет ли реальную силу данный Законопроект? Много ли людей понесли наказание за негуманное обращение с кошкой либо собакой? Почему, того бессердечного, кто в декабре 2009-го отправил на верную гибель щенков, не пу-

гает публичный позор? Штраф? Арест?

Думаю, читатель согласится: такой поворот событий для российского обывателя кажется неправдоподобным. У нас и с человеколюбием случаются перебои, что уж говорить об отношении к животным. Как быть? Думаю, негласный Закон милосердия живет в каждом из нас – это наша совесть. Ее и предлагаю сделать мерилом человеческих деяний. Древний философ Платон сказал: «**бытие определяет сознание**». На каком слове поставить логическое ударение, как думаешь, homo sapiens?

Анастасия Волкова

Фото из домашнего архива семьи Малковых, Коноваловых.

Анонс культурно - досуговых и спортивных мероприятий муниципальных учреждений культуры и спорта города Лянтора с 22.03. по 04.04.2010 г.

№	Наименование мероприятия	Дата проведения	Время проведения	Место проведения
Цикл мероприятий в дни весенних школьных каникул				
В Домах культуры города				
1.	Торжественное открытие Недели детской и юношеской книги: «С днём рождения, Детская библиотека!», награждение лучших читателей по итогам 2009 года	22.03.	12.00	ГДМ «Строитель»
2.	Тематическая программа "Честь имею"	23.03.	15.00	ДК «Юбилейный»
3.	Отчётный концерт ансамбля казачьей песни "Казачий курень" и детского образцового фольклорно-этнографического ансамбля казачьей песни "Утеха" - "Як Грыця залував жаныця"	23.03.	19.00	ДК «Юбилейный»
4.	Познавательная программа "Мы слушаем музыку"	24.03.	15.00	ДК «Юбилейный»
5.	Игровая развлекательная программа «Вместе весело»	26.03.	11.00	ДК «Юбилейный»
6.	Спортивная игровая программа "Весёлые старты"	28.03.	14.00	ДК «Нефтяник»
7.	Вечер авторской песни «И ещё один март»	28.03.	18.00	ДК «Юбилейный»
8.	Выставка моделей военной техники "Оружие Победы". Станция юных техников г.Сургут	29.03.-31.03.	10.00-18.00	ДК «Нефтяник»
9.	Национальный праздник коренных малочисленных народов Севера «День рыбака и охотника»	04.04.	12.00	Национальный посёлок
	Городской праздник «Пасха красная»	04.04.	14.00	ДК «Нефтяник»
Спортивные мероприятия				
1.	Абсолютное первенство города Лянтора по лыжным гонкам	27-28.03.	15.00-12.00	Лыжная база «Снежинка»
2.	Городской турнир по мини-футболу среди сборных команд г.Лянтора	22.03-01.04.	18.30	Спортивный зал ДК «Юбилейный»
В музее				
1.	Выставка картин художников Югры "Путешествие по Оби", г.Ханты-Мансийск	22.03.-05.04.	10.00-18.00	Хантыйский этнографический музей
2.	Выставка «Учителями славится Россия», посвящённая Году Учителя (история МОУ «ЛСОШ №3»)	22-31.03.		
3.	Выставка фотографий и документов «Преодоление», посвящённая 30-летию НГДУ «Лянторнефть»			
4.	Выставка «Доктор Чехов», посвящённая 150-летию со дня рождения А.П. Чехова			
5.	Выставка «История одного бойца» из семейного архива Чепчуговой С.Н. (фотографии, документы)			
6.	Виртуальная экскурсия «История России в Историческом музее г.Москва» в рамках акции «Я поведу тебя в музей» (по заявкам)			
В библиотеках города				

1.	Видеочас "Сказочными тропками из книги на экран"	23.03.	12.00	Детская библиотека, читальный зал
2.	Читательская конференция по рассказу В.И. Белова "Мальчики"	24.03.	12.00	
3.	Презентация журнала "Друзья собираются у "Читайки"	25.03.	12.00	
4.	Творческая лаборатория "Книга своими руками"	26.03.	12.00	Городская библиотека № 2
5.	Литературный конкурс читающих семей "Библиотека+школа+семья=успех!"	28.03.	12.00	
В детских клубах				
1.	Развлекательная программа «Мир волшебный, мир чудесный...»	23.03.	15.00	Детский клуб "Эрудит"
2.	Развлекательная программа "Мультусовка"	23.03.	15.00	Детский клуб "Лидер"
3.	Театрализованная игра "Кто ходит в гости по утрам"	23.03.	15.30	Детский клуб "Ровесник"
4.	Познавательная программа «Поле Чудес». Тема: «Здравствуй, сказка»	24.03.	15.00	Детский клуб "Эрудит"
5.	Конкурсно - развлекательная программа "Песенная карусель"	24.03.	15.00	Детский клуб "Лидер"
6.	Просмотр мультфильма "Цветик - семицветик". Мини-викторина о цветах "Азбука цветов"	24.03.	15.30	Детский клуб "Ровесник"
7.	Игровая программа «Театр игры»	25.03.	15.00	Детский клуб "Эрудит"
8.	Игровая программа "Проделки компьютерной мышки"	25.03.	15.00	Детский клуб "Лидер"
9.	Историческая викторина "По дороге в войны"	25.03.	15.30	Детский клуб "Ровесник"
10.	Познавательная программа «В стране литературных героев»	26.03.	15.00	Детский клуб "Эрудит"
11.	Театральная гостинная "Любите ли вы театр?"	26.03.	15.00	Детский клуб "Лидер"
12.	Экологическое путешествие "Под зеленым парусом в будущее"	26.03.	15.30	Детский клуб "Ровесник"
13.	Конкурс на лучшего чтеца "Стихи о мире и войне"	27.03.	15.00	Детский клуб "Лидер"
14.	Игровая программа «Возьмемся за руки, друзья»	27.03.	15.00	Детский клуб "Эрудит"
15.	Танцевальный марафон "New Style"	28.03.	15.00	Детский клуб "Лидер"
16.	Познавательная игровая программа "В мире ребусов"	28.03.	15.30	Детский клуб "Ровесник"
17.	Открытое занятие кружка по бисеру "Волшебная бусинка". Тема "Чудо из чудес" аппликация из бисера	28.03.	16.00	Детский клуб "Эрудит"
18.	Экологическая развлекательная программа "Чудесный мир - природа"	30.03.	15.30	Детский клуб "Ровесник"
19.	Игровая развлекательная программа "Новые приключения Фунтика"	31.03.	15.00	Детский клуб "Ровесник"
В Доме на родного творчества				
1.	Мастер - класс "Изготовление ветки вербы из бисера"	25.03.	10.00-18.00	Художественный салон «Культура»
2.	Открытие персональной выставки работ художника Комфа А.А. «Терра инкогнито»	26.03.	18.00	
3.	Работа выставки-мастерской «Нарядная Пасха»: -цикл мастер - часов по изготовлению пасхальных сувениров; -выставка декоративно-прикладного творчества «Образ рукотворный»;	22.03.-02.04.	10.00-18.00	

В плане возможны изменения.

Телефоны для справок: Дом культуры «Нефтяник», тел.25-287. Городской Дом Молодежи «Строитель», 22-189. Детский клуб «Эрудит», тел.28-559. Детский клуб «Ровесник», тел.29-470. Детский клуб «Лидер», тел.21-158. Дворец культуры «Юбилейный», тел.24-860. Художественный салон «Культура», тел. 21-189. Хантыйский этнографический музей, тел.28-454. Центральная городская библиотека, тел. 21-726. Детская библиотека, тел. 29-060. Городская библиотека №2, тел. 29-4-21. Лыжная база «Снежинка», тел.95-150.

График работы «Прямой телефонной линии» администрации Сургутского района на первое полугодие 2010 года

21 апреля 2010 г.

1. О реализации подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы» на территории Сургутского района.

Проводит:

- Малыгин Виталий Викторович - заместитель начальника управления молодёжной политики, физической культуры и спорта администрации Сургутского района

2. Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера Сургутского района.

Проводит:

- Макин Павел Петрович - начальник отдела по работе с коренными малочисленными народностями Севера администрации Сургутского района

19 мая 2010г.

1. Дачная амнистия.

Проводит:

- Лукиных Василий Леонидович - заместитель председателя комитета имущественных и земельных отношений администрации Сургутского района

16 июня 2010г.

1. Защита прав несовершеннолетних. Профилактика социального сиротства.

Проводят:

- Кошкарова Наталья Васильевна - начальник отдела личных и имущественных прав граждан управления опеки и попечительства администрации Сургутского района

- Стулей Лариса Викторовна - начальник отдела выявления и устройства граждан управления опеки и попечительства администрации Сургутского района

«Прямая телефонная линия» проводится в здании администрации Сургутского района, ул. Энгельса, 10, с 10.00 до 11.00 часов каждую третью среду месяца по телефону 526-567.

ОБЪЯВЛЕНИЯ!

Авто

• Куплю автозапчасти для автотракторной техники, а также подшипники, коленвалы 1, 2 ремонт, головки блока, гидронасосы, гидромоторы, плунжера, РВД и тормозные накладки, автошины, электроды. Телефон 8-904-47-72-627.

• Продаётся автомобиль Тойота «Хариер», 1998 г.в. Тел.: 8-982-502-94-78, 8-922-790-200-7.

• Продаётся автомобиль «Honda Civic», 2001 г.в., европеец, цвет серебристый. Тел.: 8-922-043-5683.

• Продаётся «Шкода Октавия», декабрь 2006 г.в., тел.: (8-90448)95-001.

Недвижимость

• Продаётся 1-комнатная квартира в 4 мкр. Цена 1млн.200тыс. Тел.: 8-913-026-62-06.

• Сдам комнату. Тел.: 8-982-410-61-99.

• Продаётся 2ух комнатная квартира в деревянном доме. Тел.: 8-922-658-92-95, 29-635.

• Продаётся 1-комнатная квартира в деревянном доме. Цена 850 тыс. руб. Тел.: 98-368.

• Куплю 2-ух комнатную квартиру в брусчатом доме. Тел.: 8-922-411-21-05.

• Срочно продаётся 3-х комнатная квартира в деревянном доме под снос (2011г.) Тел.: 26-287.

• Продаётся 1-комнатная квартира КПД, тел.: 26-7-54.

• Продаётся 2-комнатная КПД в 6 мкр. или меняю на 2-3-комнатную в деревянном доме. Тел.: 28-808, 8-982-504-8523.

Разное

• Продаётся коляска зима/лето в хорошем состоянии. Тел.: 26-26-8.

• Продаётся детская коляска зима-лето в отличном состоянии, полная комплектация. Тел.: 28-654.

• Продаётся мутоновая шуба 48-50 размера в хорошем состоянии. Тел.: 28-654.

• Продаётся детская коляска зима/лето и деревянная детская кроватка с матросом в хорошем состоянии. Тел.: 21-825, 92-825.

• Отдам котят приученных к туалету в добрые, заботливые руки. Тел.: 28-6-46.

• Отдам рыжего котенка в заботливые руки. Требуется ухода. Тел.: 8-922-22-55-080.

• Продаётся GPS-навигатор фирмы JVC (новый), тел: 8-922-043-5683.

• Набор персонала в кафе русской кухни «ДОБРЫНЯ». Тел.: 8-904-48-96-046, 8-922-776-30-64.

- Продаётся сруб на баню 3,5х5. Тел.: 99-051.
- Теплицы сотовый поликарбонат, дачные принадлежности. Тел.: 8-8912-814-56-65.
- Свидетельство серии ХМО №030357 от 28.03.2000 об окончании курсов Водитель Т.С, категории «В» на имя Борисова М.Ф. считать недействительным.

• *Уважаемые жители г. Лянтор!*

Проводится акция «Ручей добра» по безвозмездному приему технических средств реабилитации для граждан с ограниченными возможностями трости, костыли, ступени и сиденье для ванны, кресло-коляски, многофункциональные кровати и многое другое).

За дополнительной информацией обращаться в филиал г.Лянтор «Комплексный центр социального обслуживания населения «Содействие» по адресу: 1 мкр., строение 28в, тел. 25-020; 28-764.

• Дом народного творчества приглашает всех жителей города принять участие в фотоконкурсе «Улыбка», посвящённом Дню смеха. Работы принимаются до 26 марта 2010 года, подведение итогов состоится 01 апреля по адресу: 6-а мкр., строение 9, МУК «Лянторский Дом народного творчества». Контактный телефон: 21-189.

Уважаемые лянторцы!

В связи с созданием Лянторской городской общественной организации многодетных семей рассматриваем предложения по названию организации. Будем признательны за оригинальные названия, звучные, ёмкие, отражающие тему семьи, материнства, отцовства и детства.

«Актив клуба многодетных семей»

Разместить объявления в
«ЛЯНТОРСКОЙ газете»
БЕСПЛАТНО!
по тел. **6-18-19**

Внученька

Каждый день, каждый час, каждую секунду мы проходим или пробегаем мимо чего-то важного. Нас окружают разные деревья, цветы, дома, улицы! Но если остановиться и внимательно оглядеться вокруг, то можно увидеть много интересного в обычном мире.

Это произошло прошлым летом. Наша семья ехала в поезде в отпуск. Как обычно люди в вагоне отдыхали, кушали, читали газеты. А я слушала музыку и смотрела в открытое окно. Мелькающий лес казался таинственным и загадочным. Деревья, протягивая руки-ветки, то приближались ко мне, то отдалялись вовсе. И тут, не знаю почему, вспомнилась поездка к бабушке Гале в Тулу.

Мне было всего шесть лет. Я быстро познакомилась с другими детьми моего возраста и большую часть времени проводила на улице. Мы играли в догонялки и прятки. Но однажды мама и бабушка Галя попросили меня проследить за стареньким дедушкой. «Юля, – сказала мама, – мы по-быстрому сходим в магазин, а ты посиди с дедушкой. Дай ему водички, если он попросит. Он сам не может двигаться». Я тихонечко сидела у кровати на табуретке и боялась даже пошевелиться. Но дедушка Коля все равно проснулся и стал глазами показывать на стол, где стояли лекарства, вода и разные медицинские препараты. Он попил немножко воды из чайничка, отдохнул и начал опять показывать на стол. Там лежали сигареты и спички. «Дедушка, – сказала я плачущим голосом, – меня будут сильно ругать». Но он все смотрел и смотрел на край стола. Теперь уже не помню, как я давала дедушке закурить. Мама и бабушка, конечно, ругались, но мне казалось это несправедливым. Ведь они сами рассказывали, что дедушка воевал на фронте. И болеет он от того, что не раз ходил под пулями.

После того случая, я стала каждый день приносить дедушке полевые цветы. Они росли на склоне у реки. И еще там была небольшая березовая роща. Мне нравилось приходить туда и смотреть на деревья. Через неделю мы уехали домой, на Север. Вскоре прадедушка умер, я больше его никогда не видела.

Вся наша семья гордится прадедушкой по маминой линии. Его звали Николай

Михайлович Кудинов. Он был ветераном Великой Отечественной войны, которая началась в 1941 году. Ушел на фронт 22-летним парнем, прошел весь путь до Берлина, воевал с японцами. У прадедушки было много медалей за отвагу и мужество, орден «Красной звезды» и другие награды. Когда он надевал свой пиджак, казалось, что эти медали раза в три тяжелее его. Мне очень хочется, чтобы прадедушка жил в наше время. Тогда бы я подошла к нему, поклонилась в ноги и сказала: «СПАСИБО ЗА СПАСЕНИЕ МИРА, ЗА СВЕТЛОЕ БУДУЩЕЕ. СПАСИБО ЗА ЖИЗНЬ БЕЗ СЛЕЗ И СТРАДАНИЙ. СПАСИБО ЗА ТО, ЧТО МЫ СЕЙЧАС ЖИВЁМ И РАДУЕМСЯ». Я уверена, что мой прадедушка, ветеран Великой Отечественной войны, Николай Михайлович Кудинов, прожил жизнь не напрасно.

Вот какие мысли навеяли мне простые березы. Ведь они очень похожи на людей. Теперь-то я знаю, что рубцы на стволах больших, взрослых берез выражают боль, ненависть, горе, разбитое сердце. А маленькие берёзы, которые только - только начали расти, похожи на маленьких детей. Также как и люди, деревья стараются быть вместе.

Человек! Остановись, обернись и посмотри... на окружающий мир, на его красоту и таинственность. Может природа напомнит тебе о тех людях, которых ты любишь и уважаешь, которых нет сейчас рядом.

Юлия Кудинова,
учащаяся объединения «Школа+ТВ»,
Центра детского творчества



Милый, я залетела!

...ремьера документальной драмы
В субботу 27 марта в 11.00 на ТНТ

Любовь вечна. Жизнь прекрасна. Счастье есть. Что способно омрачить беззаботные дни юности? Непредвиденные дети!

Маша + Леша

Срок беременности 6 недель

Тошнота по утрам, трехнедельная задержка, две полоски на тесте. 17-летняя москвичка Маша Бодрова сама себе поставила диагноз. У нее много причин не заводить ребенка сейчас. За – только приятель Леша. Он согласен стать папой в 20 лет.

Алексей: Я видел ребенка на УЗИ. Какой он прекрасный! Это чудо просто. А аборт – это осознанное убийство своего же ребенка.

Маша: Я сама решу, делать мне аборт или нет. Парни всякие бывают. И что Леша захочет завтра, никто не знает.

Маша + Саша

Срок беременности 7 недель

Уже семь недель Маша пытается найти ответ на вопрос – оставить или не ос-

тавить? Узнав о беременности 17-летней подруги, ее гражданский муж Саша предложил подумать о будущем врозь и съехал к родителям. Маша осталась одна в съемной квартире – плакать и бояться.

Саша: Пока ребенок в животе, любить его невозможно. Поэтому я не знаю, получится из меня папа или не получится.

Маша: Конечно же, я пойму Сашу, если он придет и скажет: «Маша, давай не будем оставлять ребенка».

Настя + Миша+Виталик

Срок беременности 27 недель

В 16 лет Настя Бузаева приехала из Владивостока учиться и покорять сердца москвичей. А увлеклась студентом из соседнего общежития. Они год провели вместе. Ссорились, мирились, снова ссорились. Однажды измученная Настя предложила расстаться. Миша не возражал. Сразу же нашлись парни, желающие ее утешить. Она выбрала Виталика. Но этот роман не протянул и двух недель. Настя и Миша едва возобновили отношения, когда девушка выяснила, что беременна.

Миша: Она встречалась и со мной, и с Виталиком. Почему я должен ей верить, что это мой ребенок?

Игорь, друг Миши: Он в принципе не сильно виноват. У нее ребенок, а не у него. Он залетел или она?

Настя: Я хочу, чтобы Миша на мне женился.

Ира + Артем

Срок беременности 24 недели

Ира и Артем познакомились на улице. Артем влюбился с первого взгляда. Завоевать сердце Иры оказалось непросто - ей нравился другой парень, Сергей. В 16 лет симпатии Иры быстро сменяли друг друга. Вот и страсть к Сереже через месяц прошла. Но возникло осложнение - беременность.

Сергей: Раз она не позаботилась о последствиях, значит, виновата она. Я не буду отцом этому ребенку.

Ира: Я позвонила Артему, просто так, как другу. Он предложил встретиться.

Артем: Я не думал о том, чтобы снова быть вместе. Но мы встретились и вспыхнули прежние чувства. У меня...

Решится ли Маша Бодрова прервать беременность?

Что скажет Саша своей девушке? Обретет ли Настя семейное счастье с Мишей?

Артем любит Иру, но сможет ли он полюбить чужого ребенка?

Смотрите в документальной драме
«Милый, я залетела!»
27 марта в 11.00 на ТНТ

Автор: Дина Филатова
Режиссер: Егор Морозов
Продюсеры: Александр Жебровский,
Валерия Вальцова, Диана Бектаева,
Дмитрий Троицкий

Дорогие ребята!

Приглашаем вас на городской праздник «Неделя детской и юношеской книги».

Вы встретитесь с любимыми книжными персонажами, примите участие в различных конкурсах, а чтобы вам было ещё интереснее возьмите с собой всех своих друзей и одноклассников.

Вас ждут:

22 марта ГДМ «Строитель» 11.30 - Открытие фотовыставки «С днём рождения, Детская библиотека!»
 23 марта Детская библиотека 12.00 - Видео час «Сказочными тропками из книги на экран»
 24 марта Детская библиотека 12.00 - Читательская конференция по рассказу В. Белова «Мальчишки»

25 марта Детская библиотека

12.00 - Презентация журнала «Друзья собираются у «Читайки»

26 марта Городская библиотека №2

12.00 - Творческая лаборатория «Книга своими руками»

28 марта Детский клуб «Лидер»

12.00 - Литературный конкурс читающих семей «Библиотека + школа + семья = успех!»



ОРИЕНТИРОВКА

ОУР УВД по Сургутскому району разывается утративший связь с родственниками **Ерофеев Федор Петрович, 29.10.1953**



г.р., уроженец Украинской ССР, Житомирской области, Емельчинского р-на, с.Нитино, который с января 2010 года утратил связь с родственниками.

Приметы: среднего роста, полного телосложения, глаза серые, носит очки, нос средний, прямой, волосы прямые светло-русые, имеется лобная залысина, сзади волосы убраны в хвост длиной около 8 см., размер обуви – 41.

Особые приметы: прихрамывает на левую ногу.

Розыск ведет ОУР УВД по Сургутскому району, телефон отделения розыска ОУР УВД 74 73 41, дежурная часть 74 60 02, 74 68 22.



Лянтор, 2010

Конкурс «Юный журналист»

I. Общие положения
Цели Конкурса:

Повышение интереса к профессии журналиста, формирование навыков работы с информацией, повышение культуры письменной речи;

Свободный обмен идеями между юными журналистами г. Лянтора, стимулирование творческого соревнования;

Повышение статуса профессии журналиста.

Организаторы: редакция «Лянторской газеты».

Организационная и финансовая поддержка:

Председатель Совета депутатов г. п. Лянтор, член

Союза журналистов Корзюкова Л. Ю., руководи-

тели объединений «Юных журналистов» в обра-

зовательных учреждениях г. Лянтора, редакция

«Лянторской газеты», АНО ГТРК «ЛянторИн-

форм».

Участники: Участие в Конкурсе могут принять

учащиеся школ города в возрасте от 12 до 17 лет.

Сроки: Работы принимаются до 30 апреля 2010

года включительно по адресу: ул. Салавата

ева, 13 ГТРК «ЛянторИнформ», тел.: 21-702

тактное лицо Тимофеева Наталья Николаевна.

Судейство состоится в мае 2010 года.

Награждение победителей Конкурса состоится в

мае 2010 года в рамках празднования Дня горо-

да.

Номинации и награды:

Работы, присланные на Конкурс, рассматривают-

ся по семи основным номинациям:

• «Лучший репортаж» (главная и обязательная но-

минация, для ТВ, радио, газеты);

• «Лучшее интервью»; (ТВ, радио, газета)

• «Лучший очерк об учителе»; (газета)

• «Лучшее использование документальных мате-

риалов»; (ТВ, радио, газета)

• «Лучшая юмористическая заметка»; (газета)

• «Стихи»;

• «Фоторепортаж» (газета).

Профессиональное жюри определяет победи-

телей и присуждает следующие награды:

• «Диплом первой степени»;

• «Диплом второй степени»;

• «Диплом третьей степени»;

• «Специальная награда судей»;

• «Фишка».

По итогам Конкурса лучшие работы публикуются

в «Лянторской газете». Церемония награждения

победителей проводится в рамках празднования

Дня города.

Разместить объявления в «ЛЯНТОРСКОЙ газете»

БЕСПЛАТНО!

вы можете по телефону: **6-18-19**

Федеральная
Сетевая Компания



Единой
Энергетической Системы

Филиал ОАО «ФСК ЕЭС» - МЭС Западной Сибири
приглашает на работу

Ведущего инженера АСУТП (г.Лянтор)

Требования: в/о, проживание в г.Лянтор, опыт сопровождения программного и информационного обеспечения АСУТП энергообъектов, знание программно-аппаратной части систем автоматизации, общих принципов работы устройств РЗА, знание языков программирования контроллеров и алгоритмических языков программирования приветствуется.

Задачи: эксплуатация и тех.обслуживание программно-технического комплекса АСУТП производства AREVA/General Electric.

Условия: работа в гос. компании, высокая стабильная заработная плата, профессиональное развитие.

**Резюме направлять по факсу (3462) 777-457,
Matvienko-ov@zs.fsk-ees.ru**

Реклама

кафе
русской кухни

ДОБРЫНЯ

СКОРО
ОТКРЫТИЕ

- * Уютный зал первого этажа
- * Банкетный зал до 50 человек
- * Малый VIP-зал на 15 человек

Богатырские порции, приготовленные с душой!

Газета «Лянторская газета»

Главный редактор Тимофеева Наталья Николаевна

Главный бухгалтер Кузьмина Маргарита Васильевна

Дизайнер верстки Колесник Елена Васильевна

Корректор Айтумбетова Гузель Габдрахмановна

Отдел рекламы: (тел. 21-702, 21-888)

Учредитель МАУ «Городской

Информационный Центр»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по

надзору в сфере связи, информационных технологий и массо-

вых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 86-00127

от 14 сентября 2009 г.

Тираж 1000.

Отпечатано в типографии г. Екатеринбург,

ул. Монтерская, 3. 620026 ООО «ФОРТ ДИАЛОГ-Исеть».

Номер подписан в печать 22.03.2010 г.

Время подписания по графику 16.30

Фактическое время подписания 16.30

Цена свободная

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает

точку зрения редакции.

Ответственность за достоверность рекламы

несут рекламодатели.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Переписка - только с разрешения редакции.

Иное использование материалов не допускается.

Адрес редакции: 628449, г. Лянтор, ул. Салавата Юлаева, 13.

E-mail: news@lv.ru